Обновления полюбившегося многим клиентам Joker CT
Joker CT – оптимальный выбор для лущения стерни с целью быстрой провокации всходов падалицы и сорняков, разрыва почвенных капилляров, измельчения и перемешивания пожнивных остатков, а также предпосевной обработки почвы. 

Навесные модели Joker CT с шириной захвата от 3 до 6 метров стали за предыдущие 6 лет настоящими лидерами продаж на всех рынках, где присутствует Horsch. Новый Joker CT оснащается с 2013 года, как и его «старший брат» Joker RT, вырезными дисками диаметром 52 см. По мнению конструкторов, это новшество сделает компактную дисковую борону еще более привлекательной в глазах клиентов для таких операций, как обработки полей с большой массой растительных остатков, заделки сидератов и органики. Несмотря на солидное усиление рамной конструкции, вес машины остался прежним – для работы с Joker CT шириной захвата 3 м необходим трактор мощностью всего 90 л.с. 
Диски диаметром 52 см имеют крупные вырезы, что придает им оптимальную форму для интенсивного крошения даже самых грубых комьев. Попарное крепление дисков на одном кронштейне позволяет сохранить достаточно свободным пространство в рабочей зоне машины, позволяя беспрепятственно проходить сквозь два ряда дисков даже большим массам растительных остатков. Крепление стоек к раме выполнено с использованием испытанных резиновых демпферов большого диаметра (40 мм). Подшипниковые узлы дисков – необслуживаемые, что говорит о высокой надежности машины.
Шесть различных вариантов катков делают Joker CT очень пластичным в плане адаптации к самым различным почвенным условиям. Наряду с наиболее популярным пружинным катком RollFlex (Ø 54 см), на выбор  предлагаются также колесный (Ø 65 см), кольчатый RollCut (Ø 60 см), резиновый FarmFlex (Ø 55 см), стальной SteelDisc (Ø 58 см) и трубчатый  (Ø 54 см) катки. 

Регулировка глубины обработки происходит, как и на всех  машинах HORSCH предельно просто и быстро путем ограничения хода штоков гидроцилиндров при помощи алюминиевых вставок. Еще одной новинкой является дополнительное оборудования для внесения навозной жижи, состоящее из распределителя, шлангов и трубчатых сошников. Для Joker 3 и 3,5 CT, как и ранее, будет предлагаться комбинация с глубокорыхлителем Mono TG. Оснащенный узкими стойками, последний может рыхлить почву на глубину до 35 см, без создания глыбистой  поверхности. 
