Мощная дисковая борона Joker HD с дисками большого диаметра
В год проведения очередной Agritechnica HORSCH расширяет свою линейку дисковых борон, предлагая клиентам новую модель Joker HD рабочей шириной 5, 6 и 7,5 м. Эта машина с глубиной обработки до 15 см предназначена, в первую очередь, для качественной разделки крупностебельной стерни. Диски диаметром 62 см (на 10 см больше, чем у Joker CT / RT) не будут испытывать затруднений даже при наличии большой массы растительных остатков на поверхности, например, после уборки кукурузы на зерно. Диски конической формы и с крупными вырезами имеют постоянный угол атаки 17°. Использование мощных резиновых демпферов в креплениях стоек к раме машины надежно защищает конструкцию от возможных ударов, а также позволяет дискам копировать неровности микрорельефа поля.
Как и в других моделях дисковых борон HORSCH на одной стойке крепятся по 2 диска. Это конструктивное решение позволяет увеличить свободное пространство в рабочей зоне машины, предотвращая тем самым накопление растительных остатков перед дисками и связанные с этим возможные забивания машины. Так же увеличены расстояния, как между рядами дисков, так и между задним рядом дисков и катком, что дополнительно расширяет спектр возможностей машины. 
Мощная и в то же время компактная конструкция машины позволяет выдерживать высокие нагрузки, свойственные глубокой и интенсивной обработке почвы. Положение транспортных колес в центральной части рамы машины является еще одним дополнительным преимуществом Joker HD – улучшается  распределение веса машины и исключается раскачивание колес шасси во время работы. Двойной каток RollPack с характерным U-образным профилем колец диметром 55 см обладает необходимой стабильностью, требуемой при работе на высокой скорости. К тому же, открытая форма катка делает его неуязвимым для камней и предотвращает залипание влажной почвой. Расстояния между кольцами 13 см вполне достаточно для эффективного крошения и уплотнения почвы. Регулировка глубины обработки происходит, как и на всех  машинах HORSCH предельно просто и быстро путем ограничения хода штоков гидроцилиндров при помощи алюминиевых вставок.  Joker HD имеет передние опорные колеса,  высота положения которых также определяет глубину обработки. Дополнительно, они предотвращают раскачивание рамы машины при работе на высокой скорости. Joker HD агрегатируется с тракторами мощностью от 190 л.с. 
