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Рассмотрите вопрос о расширении ассортимента Ваших препаратов конкурентоспособным товаром — пробиотиками «ОЛИН».
Чтобы представить себе основные возможности применения пробиотика ответим на вопрос: «Почему кошка ест траву?»
Вы наверняка заметили, что кошки, оказавшись на природе, зачастую с аппетитом едят траву. Хотя вроде бы хищникам это не положено. Многие считают, что они так пополняют недостаток витаминов в организме. Это верно отчасти.
Обратите внимание, что кошки предпочитают листья именно злаковых растений. На их тыльной стороне часто находятся споры так называемой сенной палочки. Попадая вместе с листьями в пищевод, споры прорастают, переходят в активную форму и вступают в борьбу за существование с обитающими там болезнетворными бактериями.
Так, повинуясь природному инстинкту, кошки находят лекарство от многих болезней.
Пробиотики OLIN выпускаются в России на собственных предприятиях ООО «Пробиотик Плюс» по лицензии компании Otto Christian Luders Handels GmbH (Германия) с 2007 года.
Каковы основные конкурентные преимущества пробиотика «ОЛИН»?
1.     Состав
Бактерии, входящие в состав пробиотика «ОЛИН» уникальны по своему воздействию на организм животного. Это биомасса пробиотических штаммов Bacillus subtilis и Bacillus licheniformis в споровой форме. Эти бактерии в симбиозе имеют воздействие по силе приближающееся к антибиотикам, но без отрицательных последствий, присущих последним. А по эффективности превосходят их.
2.     Воздействие на организм
В силу природного устройства организма животного, разнообразные бактерии встречаются практически во всех органах и на поверхности животного. Их количество исчисляется триллионами, а их разновидности тысячами. Более 10% этих бактерий имеют потенциал стать патогенными или враждебными к организму животного. Большинство болезней животных связано именно с отрицательным воздействием этих патогенных бактерий.
Пробиотики «ОЛИН» в процессе своей жизнедеятельности подавляют большинство патогенных бактерий, изгоняя их из организма.
3.     Концентрация
Важнейшим конкурентным преимуществом пробиотиков «ОЛИН» является их высокая концентрация — 1012 живых активных бактерий в одном грамме препарата. Это примерно в 100 000 раз больше, чем у ближайших конкурентов. Сейчас ведутся разработки для повышения концентрации еще в 100 раз. Такая концентрация препарата обеспечивает высокую приживаемость бактерий в организме. Учитывая тот факт, что бактерии могут развиваться в организме только в определенных местах, количество которых ограничено, такая концентрация пробиотиков «ОЛИН» позволяет им захватывать эти места, не оставляя патогенным бактериям места для существования.
4.     Споровая форма
Бактерии в пробиотиках «ОЛИН» поставляются в споровой или защищенной от внешних воздействий форме, что позволяет им без потерь проходить главный барьер для бактерий — кислую среду желудка, и начинать развиваться только в благоприятных условиях кишечника.  Споровая форма также позволяет увеличивать сроки хранения препарата, а также расширять диапазон параметров хранения. 
5.     Цена
Несмотря на кажущуюся высокую цену пробиотиков «ОЛИН», их эффективность настолько высока, что параметр цена/качество значительно превосходит данный параметр у конкурирующих товаров. А наличие производств пробиотиков «ОЛИН» у крупных населенных пунктов страны позволяет снизить издержки производства, хранения и поставок до минимума.
6.     Экономия кормов
Применение пробиотика «ОЛИН» для животных позволяет значительно снизить потребление кормов благодаря повышению их усваимости животными на 10-15%.
Пробиотики для животных «ОЛИН» применяются для:
· улучшения общей кондиции животного
· улучшения состояния кожного покрова и шерсти животного, оперения и крыльев птиц, чешуи рыб
· создания оптимальных условий для роста, развития и нормального полового созревания
· обеспечения биодоступности компонентов корма в пропорции и полном объеме, необходимых животному
· повышения резистентности и напряженности иммунитета после вакцинаций и длительного применения антибиотиков и химиопрепаратов
· сокращения периода физиологической линьки, усиления яркости пигментации
· профилактики «извращения аппетита»
· профилактики и устранения кишечных заболеваний, вызываемых сальмонеллой, кишечной палочкой, стафилококками, аэромонадами, псевдомонадами и др.
· профилактики и устранения диареи
· профилактики и устранения дерматемикозов кожи, вызываемых патогенными грибами дерматомицетами
· элиминирования недоброкачественных кормов и профилактики заболеваний зоба, катарального гастроэнтерита
· заживления раневых повреждений и болезни плавников
· профилактика и лечение инфекционных заболеваний бактериальной, вирусной и грибковой этиологии
Дополнительную информацию вы можете получить здесь:
· Часто задаваемые вопросы: http://probiotic-plus.ru/faq/
· Рекомендации по применению: http://probiotic-plus.ru/catalog/recommendations/how-to-use-probiotics/
· Рекомендации по дозировке: http://probiotic-plus.ru/catalog/recommendations/how-to-measure/
· Различные статьи: http://probiotic-plus.ru/blog/
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Сергей Гаврилин
Коммерческий директор
ООО «Пробиотик-Плюс»
+7 925 891-16-64
www.probiotic-plus.ru
 Исполнитель: Денис +7 906 771-06-18
Принципиальные отличия пробиотика Olin продаваемого на территории России и СНГ ООО «Пробиотик Плюс» (г. Москва) (Продукция Otto Christian Leders Handels GmbH (Германия)) от других пробиотиков:

1) Единственный пробиотик гарантированно проходящий без разрушения кислую среду желудка и попадающий действующим в тонкий кишечник животного
2) Единственный пробиотик не конкурирующий с нормальной микрофлорой за питательные субстраты
3) Единственный пробиотик одновременно улучшающий усвоение кормов (продуцируя непосредственно в тонком кишечнике пищеварительные ферменты) и проявляющий оздоровительный эффект (путем конкуренции за питательные субстраты с патогенной и условно патогенной микрофлорой)
4) Единственный пробиотик заменяющий полностью кормовые антибиотики по эффективности дейстия и по экономической выгоде

OLIN – прекрасно подходит как для домашних так и для продуктивных животных!
OLIN - позволяет увеличивать доходы, существенно уменьшая расход корма не изменяя условия содержания и численность поголовья продуктивных животных!
OLIN - эффективно-экономно-экологично и очень полезно для здоровья Ваших питомцев!
OLIN – является эффективной заменой пивным дрожжям!
Гибкие формы сотрудничества!

Отзыв владельца собаки: Челябинская разработка. Олин.
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Далее повешу их рекламный проспект. Пока от себя. Полтора года не могла вывести 10-летнюю собаку из поноса. Пробовала все. Лечили и обследовали все. Резкое падение иммунитета и более ничего... Попробовала Олин. Сначала 33 струи. Потом кашица. Сейчас все в порядке. Можно давать щенкам в период отьема от матери. По весне хорошо помогает пережить "помойку " на улице.

ПОМОЩЬ ПРИ ДИСБАКТЕРИОЗЕ КИШЕЧНИКА У СОБАК

Дисбактериоз — качественное изменение нормального видового состава бактерий кишечника, которое возникает в результате бессистемного и/или перекрестного применения антибактериальных средств, в частности антибиотиков, неправильного питания и содержания животного, нарушения функции иммунитета и/или катарсиса.
После идентификации дисбактериоза и установления причины диспепсических нарушений проводится лечение основного заболевания и применение биологических бактериальных препаратов на основе живых микрооганизмов – микробных добавок.
Среди таких современных препаратов своей функциональностью выделяется группа пробиотиков созданная отечественными ученными микробиологами . Эта уникальная микробная добавка 4G, действующим веществом которой является натуральный высокоэффективный комплекс спорообразующих бактерий обладает большой ферментативной активностью и четко выраженным антагонизмом в отношении почти 90% патогенных кишечных бактерий. И в то же время данные Пробиотики абсолютно толерантены к бифидо и лактобактериям нормальной микрофлоры кишечника и даже способствует их ускоренному росту.
Добавка прекрасно справляется с различными желудочно-кишечными заболеваниями собак и кошек. Почему?! Уверяем Вас, что даже незначительные дозировки и кратковременные курсы дачи добавки собакам, дают поразительные результаты. Впрочем, это и неудивительно, ведь практически каждый хозяин наблюдал, как его собака во время прогулок иногда начинает, ни с того ни с сего, вдруг, выискивать и жадно поедать определенную травку. Причем это случается с самыми, казалось бы «кровожадными» породами, ничего кроме мяса не признающих.
Причина подобного вегетарианства – в расстройстве пищеварения у собаки, которая, таким образом, старается избавиться от него. Теперь-то мы уже знаем, что с определенной травкой в кишечник собаки попадает так называемая «сенная палочка» или Bacillus subtilis, которая и помогает восстанавливать пищеварение. Но конкретно болеющей собаке это было невдомек и в пещерные века и сейчас, во времена генетики – она это делает инстинктивно. И правильно делает. Бедуины в Африке при не всегда чистых источниках воды часто заболевали кишечными расстройствами переходящие в диарею острой формы. Спасением при этих заболеваниях для них всегда были свежие верблюжьи какашки богатые  сенной палочкой. Для  пигмеев употребление помета слона всегда является средством восстановления кишечной микрофлоры.
Конечно, микробными добавками серии Пробиотиков мы значительно упростили животному удовлетворять заложенную ему природой потребность в «сенной палочке», однако, не надо только при этом делать умное лицо… Ведь мы существенно расширили и усилили действие добавки включив в неё ещё одну «волшебницу» бактерию Bacillus Licheniformis в миру обитающую на… лишайнике , в основном, на бескрайних просторах тундры, предохраняющую и спасающую от инфекций и пушных зверей, и ездовых собак, и многочисленные стада оленей Севера. 

Для остальных заботливых владельцев собак и кошек резюме: 
Применяют Пробиотик  для повышения иммунитета, нормализации обмена веществ, стимуляции роста и развития щенков, профилактики желудочно-кишечных заболеваний. Пробиотик купирует диарею, элиминирует дерматомикозы, снимает воспаления и ускоряет заживление раневых повреждений, устраняет извращенный аппетит и капрофагию, причем оказывает эти оздоровительные эффекты даже в условиях неприятия животным корма или питья.



