Питательный гель «АкваЛайф»

Применяется при:
 Хранении черенков в холодильниках (пучки по 50-100 штук опускаются концами в питательный гель с обеих сторон и складываются в холодильник).

Рекомендуемая технология позволит: сохранить влагу в черенках подвоя и привоя в период хранения (потери не превышает 1%), избежать образования плесени, обеспечить сохранность глазков до 100%.

Прививке разным способом (перепрививке, окулировке). В питательный гель окунается срез привоя и делается прививка, обмотать плёнкой. Такая операция позволит постепенно использовать влагу растением в процессе срастания (на летних прививках), поглощать излишнюю влагу - пасоку от весеннего сокодвижения и постепенно использовать растением через срезы в процессе срастания.

Транспортировке и хранении саженцев, что позволит предохранить корневую систему от пересыхания.

 
Питательный гель   применяется  также при:
- посадке маточника подвойных и привойных лоз, школки, доращивания подвоя и привитых саженцев, рекомендуется применять с гидрогелем" гранулированный (2,5г абсорбента) - для обеспечения повышенной влажности почвы в зоне образования основных "пяточных" корней на нижнем конце черенка. Такая стимуляция способствует интенсивному корнеобразованию на начальном этапе развития саженца, что соответственно усиливает ростовые процессы в течение вегетации.

- обволакивании корней подвоя перед посадкой, для стимулирования развития латеральной корневой системы и придаточных корней, снятия стресса при пересадке, для быстрого укоренения.
Способ приготовления:

Покрыть дно закрытой коробки/цистерны абсорбентом в форме геля смешать 10 граммов абсорбента с 1-2 литрами воды (для большего эффекта рекомендуется разбавлять абсорбент водой комнатной температуры), высотой 2-3 см. Поместить растение в эту гелиевую подушку. 

Советуем защитить корни путем размещения картонной подложки вокруг корней. Она облегчит транспортировку растений и их разъединение после прибытия их в пункт назначения.

Убедитесь, что гель является относительно твердой основой (добавить больше полимеров в воду) для лучшей транспортировки и защиты для корней. 

Суперабсорбент способен сохранять свежесть и жизнеспособность растений до 30 дней. 
.
На корневую систему растения наносится слой геля толщиной 1,5-2,5 мм. Во время длительной транспортировки саженцев корни необходимо прикрыть мешками из фольги. Вышеуказанный способ окулировки можно применять ко всяким растениям с посадкой корневой системы. 
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