Что такое
Концентрированный почвенный био-раствор – КБР
и КБРК (КБР коллоидный).
1. Как питается растение?

Как ни странно, современная мировая наука дает неточный ответ: растение питается минеральными растворами. Когда растение растет в теплице, минеральные (физиологические) растворы готовит человек. Современный физиологический раствор содержит массу так называемых макро и микронутриентов.

Термин "нутриенты" означает - полезные компоненты. Очень часто употребляется термин"незаменимые микронутриенты". Сколько этих незаменимых микронутриентов имеется в живой почве и живых продуктах питания - никто не знает. Человек всегда отличит по вкусу живые продукты питания от муляжей, произведенных на минеральных растворах. Правда, сколько содержится в данном продукте специфичных веществ, делающих помидор помидором, а яблоко яблоком, вы ни в одном сертификате не найдете, хотя уровень содержания этих специфичных веществ можно определять приборно. Никогда искусственный почвенный раствор, полученный химическим путем, не достигнет качества почвенного раствора, которым питается растение, растущее, к примеру, на девственном черноземе.

Нам удалось в искусственных условиях воссоздать процессы, шедшие при образовании девственных черноземов, и мы получили высокоплодородную почву, мы её назвали "экочернозем" (ЭЧ), превосходящий и по разнообразию микронутриентов и по производительности чернозем девственный.

Добавляю, что все компоненты, входящие в состав экочерноземов - натуральные и берутся из живой природы, искусственным является только климат.

Но откуда берутся почвенные растворы в девственной почве?

"Симбиоз с микроорганизмами - основа жизни растений".

 Убедительно показано, что все растения - симбиотрофы.

Термин "симбиотрофы" состоит из двух терминов, "симбио" - означает взаимовыгодное сожительство разных, в первую очередь по величине, организмов и "трофе", что означает питание.

Термин "симбиотрофы" означает, что растения получают питание только припосредничестве симбиотных организмов.

Да, человек научился выращивать стерильных животных и стерильные растения, это так называемые гнотобионенты, но признать их полноценными нельзя, в первую очередь из-за того, что они не могут дать полноценное потомство.

Признать растения симбиотрофами современники Гельцер не захотели.

Признать растения симбиотрофами официальная наука отказывается и сегодня.

Все больше детей в России сегодняшней рождаются больными. И основной причиной болезней является деградация среды обитания растений, в первую очередь деградация почв, напрямую связанная с "химизацией всей страны".

Совсем недавно в медицине появился термин "метаболический синдром".

Этот термин означает, что у больных разрушен метаболизм (обмен веществ) на клеточном, органном и организменном. Ученые всех стран на всех языках предупреждают, что нас ждет рост числа системных заболеваний, если не будут приняты кардинальные меры, по мнению ученых, науке пока неизвестные. 
К счастью эти меры известны...
2. Что такое концентрированный почвенный раствор (КПБР)
Совсем недавно выяснилось, что растение примерно половину всех синтезируемых в вегетативный период биогенных веществ выделяет в почву, и именно так растение кормит свои симбионтные организмы и именно так готовится " почвенный раствор ".

Почвенные микроорганизмы бурно развиваются и разлагают гумус, органическая часть гумуса служит питанием почвенным организмам, неорганическая превращается в почвенный раствор. Таким образом, почвенный раствор - результат совместного действия растений, почвы и почвенных микроорганизмов.

Да - растение питается минеральными солями, но хранит их Природа в водонерастворимом гумусе! Иначе первый же дождь вымыл бы питательные вещества из прикорневой зоны растений.

Только так, в симбиозе с микроорганизмами, питается растение!

Нам в искусственных условиях удалось повторить процессы, идущие в девственных черноземах, и мы получили экочернозем (ЭЧ) и концентрированный почвенный Био-раствор (КПБР), который получил название «Концентрированный Почвенный Био- Раствор».

Это натуральный живой продукт, содержит полный набор элементов, необходимых для питания растений, в биологически активной форме.

Но самое важное в КПБР то, что раствор содержит симбионтные микроорганизмы, которые не только разлагают гумус, но и составляют основу защитной биопленки растений.

КПБР не только сиюсекундно кормит растения и восстанавливает защитную пленку растений, он направляет микробиологические процессы, идущие в почвах в сторону гумусообразования.

Так как микроорганизмы размножаются достаточно быстро, их количество не имеет решающего значения и раствор можно сильно разбавлять.
3. Что такое концентрированный почвенный Био-раствор коллоидный (КПБРК)

Обычно жидкие органические удобрения (ЖОУ) готовят, растворяя водонерастворимый гумус щелочью и нейтрализуя полученный раствор кислотой (или наоборот).

Разлагая гумус при производстве Раствор, микроорганизмы также разлагают гумус щелочью и кислотой, но делается это в микродозах, а сообщество почвенных организмов. Культура черноземообразующих продуктов сбалансирована таким образом, что раствор получается нейтральным. При этом мы научились адаптировать эту культуру к любым видам органических отходов (навоз, помет, фекалии, торф, илы, растительные отходы и пр.) и при переработке любых органических отходов мы получаем ЭЧ и Почвенный Био-Раствор.

Как следствие, мы получили удивительный результат: торф, обработанный КПБР и выдержанный при плюсовой температуре определенное время (чаще всего мы выдерживаем смесь торф+КПБР сутки), становиться плодородной почвой.

Дело в том, что в торфе есть всё необходимое для обеспечения питательными веществами корней растений - воздух, вода, питательные вещества, но эти питательные вещества находятся в виде водонерастворимых гуминовых кислот.

Мы научились извлекать питательные вещества, содержащиеся в торфе, и измельчать их таким образом, что они переходят в коллоидную водорастворимую форму и становятся доступными растениями.

Но у полученного коллоидного раствора имеется существенный недостаток - он стерилен, и заселить его могут любые, живущие на технологическом регламенте, заселяем этот раствор почвенными микроорганизмами, содержащимися в КПБР.

Именно так производится КПРК - концентрированный почвенный раствор коллоидный.

4. Использование Экочернозема, Почвенного Био-Раствора 
Использование ЭЧ, КПБР  в быту и сельском хозяйстве не только повышает производительность, но главное - меняет качество производимой продукции.

Произведенные на ЭЧ, КПБР и КПБРК продукты питания соответствуют европейскому стандарту "органические продукты питания", так как не содержат искусственных минеральных веществ.

Мы умеем насыщать наши растворы нужными микронутриентами, что возможно всегда проверить приборно, и таким образом произведенные продукты питания будут идентифицированы, как "функциональные продукты питания".

Больше, того со временем мы сможем производить персональные продукты питания, содержащие недостающие данной персоне микронутриенты, в усваиваемой форме, что также может быть подтверждено приборно.

Международный термин"экологически чистые продукты питания" говорит лишь о том, что в этих продуктах не содержатся токсичные вещества и патогенные организмы.

Если прогрессивное человечество собирается остановить резко прогрессирующие процессы метаболического синдрома, то жизненно необходимо установить новый термин "полноценные продукты питания" и установить нормы содержания специфичных веществ, делающих помидор помидором, а яблоко яблоком.

