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Уважаемые коллеги!

В соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области № 231-к от 21.12.2016 г. «Об организации профессиональной переподготовки и повышения квалификации руководителей и специалистов предприятий и организаций АПК области в 2016году» Институт переподготовки кадров агробизнеса Донского ГАУ в г. Новочеркасске (ИПКА) совместно с Минсельхозпродом Ростовской области 14 - 15 июня 2017 года проводит обучение по повышению квалификации руководителей и членов сельскохозяйственных потребительских кооперативов, глав и членов крестьянских (фермерских) хозяйств по теме: «Развитие потребительской кооперации и сельскохозяйственных потребительских кооперативов в регионе».
Учебная программа повышения квалификации направлена на совершенствование профессиональных компетенций слушателей, обновление теоретических и практических знаний специалистов.

Основная задача реализации программы – обновление знаний слушателей в сфере изменения правовых документов, бухгалтерского учета и налогообложения по сельхозкооперации, приобретение знаний по основным мерам государственной поддержки сельскохозяйственных потребительских кооперативов.
Основные вопросы, включаемые в тематику занятий: практика применения нормативно-правовых документов в процессе создания и действия сельскохозяйственного потребительского кооператива; особенности бухгалтерского и налогового учета в сельскохозяйственных потребительских кооперативах; единый сельскохозяйственный налог. Практика применения налогов сельскохозяйственными потребительскими кооперативами; ревизия и контроль за финансово-хозяйственной деятельностью кооператива, типичные ошибки, встречающиеся при проверках.
Прошу Вас оказать содействие в направлении на обучение руководителей и членов сельскохозяйственных потребительских кооперативов, глав и членов крестьянских (фермерских) хозяйств.
Дата проведения занятий: 14 - 15 июня 2017 года. 
Начало занятий – 14 июня в 11.00 ч.

Для участия в обучении необходимо заполнить заявку, представленную на официальном сайте института  Web: www.ipka.ucoz.ru   и отправить по факсу (8635) 22-25-81 или по электронной  почте E-mail: ipka_novoch@inbox.ru. Для зачисления на курсы повышения квалификации слушателям необходимо иметь при себе следующие документы: копия паспорта, копия диплома об образовании, реквизиты предприятия для оформления договора об оказании образовательных услуг.
Стоимость обучения – 2500 руб.
Институт имеет общежитие гостиничного типа (350-500 руб./сутки).
Контакты:  г. Новочеркасск, ул. Атаманская, 42, тел./(факс) учебного отдела (8635) 22-25-81,  E-mail: ipka_novoch@inbox.ru
Директор института                                                                       О.Ю. Мухортов
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Примечание

1. Для участия в учебной программе повышения квалификации необходимо при себе иметь: 

- Заполненную заявку

- Копию паспорта, Копию документа о предыдущем образовании (при изменении фамилии – свидетельство о браке)

2. При оплате по безналичному расчету счет на оплату предоставляется после заполнения заявки на обучение
